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体験！科学実験 in ふじ 2023 来場者アンケート結果（2023.2.19 実施） 

 

今回のアンケートには 161 名が参加してくれました。参加申し込み数は 240 名（当日参加者は 200 名程

度）でしたので、3 人に 2 人（約 67％）の方が答えてくれたことになります。 

 

１．あなたの学年・年齢をおしえてください。（来場者年齢層） 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

・未就学児～小学生 1・２年が多い（38%）。保護者は 30 歳代 40 歳代が多い（30%）。 

 未就学児、小学生とその保護者という組み合わせは、前回の沼津と変わらない。 

・中学生の参加は１名、高校生は出展者側で参加していた。  

   

２．きょうのイベントは楽しかったですか？（満足度）   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・とても楽しかった、楽しかった、を合わせると 139 名、この項目の回答者数全員が満足と回答。 
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３．とても楽しかったのはどのブースでしたか？ （好み・評価） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・のべ 427 の回答があった。平均してひとり 2.6 票入れている。楽しかったものを 2～3 個あげている。 

・スライム作りと望遠鏡作りが人気。 

 

４．ブースをいくつ体験しましたか？（体験数） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・４～6 のブースを体験した人が多かった（全体の約 67%）。 

・2 時間で、平均して約５（5.2）ブース、約半数（5/11）のブースを体験したことになる。 
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５．ブースの数はどうでしたか？（体験ブース数の満足度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・回答者の 80%の人が、ちょうど良い、と答えている。 

 

６．体験するための時間はじゅうぶんでしたか？（体験時間の満足度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・回答者の 64%がちょうどよい、と答えているが、約 27%は時間が足りないと感じている。 

 

７．このイベントをどのように知りましたか？（認知手段） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

イベントチラシ

26%

学校からの案内

66%

友人・知人 6%

どうやって知ったの？

その他 



0

0

12

0

1

2

69

0

2

1

1

1

1

39

0 20 40 60 80 100 120 140

県外

その他県内

静岡市

沼津市

富士宮市

富士市

人

居住地はどこ？

未就学児 小学生 中・高生 大人

参加する

85%

内容で

検討

6%

わからない

9%

来年も参加する？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・情報の入手手段は、学校からの案内、イベントチラシ、知り合いから、が多い。チラシの効果が大。 

・学校からの案内（チラシ）で知った人が 66%、イベントチラシを見て、が 26%。 

 

８．どちらにお住まいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・富士市からの来場者が 99％。 

  

９．また来年も開催したら、参加したいですか？（満足度） 
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 ・85%の人がまた来年も参加したいと回答。内容によって参加は 6%。合計 91%。 

  満足度の高いイベントだったことがうかがわれる。 

 

１０．その他 感想 「ふせんに かいてはってください！」への回答（総計 44 件） 

・きょうはたのしかったよ。 

 ・いろんな体験をして楽しかった。×３ 

・たのしかった。×５ 

 ・たのしかった。べんきょうになった。 

 ・いろんなものがあってたのしかったです。 

 ・参加できて良かったです。楽しかったです。 

 ・おもしろかった！！ 

 ・すごくおもしろかった 

・ふしぎがいっぱいでおもしろかったです。 

 ・科学をもーっと好きになりました～！！ 

・大人も楽しかったです。 

 ・子どもと一緒にたのしみました！前回も参加して今回も楽しかったです！ 

 ・たのしいたいけんがたくさんできてうれしかったし、楽しかったです。また、さんかしたいです。 

・たのしかったしまたやりたい☆ 

・楽しくてまたたいけんをやってみたいです。 

 ・またいきたいです♡♡♡ 

・次もきます！ 

・いろいろなものとたいけんしたこともないことができてうれしかったです。またきたいとおもってます。 

・いろいろな体験がかんたんでとてもわかりやすかったです。またやりたいです。 

・いろいろ作れてうれしかったし、またやりたいと思いました♡ 

・細かいところまでていねいにおしえてくれてうれしかった。 

・ふしぎがいっぱいで楽しかったです。スライムがぷるぷるできもちよかったです。 

 ・スライムをまた作りたいです。 

 ・スライム作り楽しかった。体験する科学実験がふしぎだった。 

・スライムぷるぷるできもちよかったー‼次はお姉ちゃんもいっしょに来たいな！今日はありがとう‼ 

 ・ぼうえんきょうづくりがたのしかった。 
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・ぼうえんきょうを作るのが工作っぽくてよかった。 

・こま、スライム、ぼうえんきょう、いろいろあってたのしかった。 

・こまがすごいまわっておもしろかった。 

 ・目のさっかくがたのしかったです。 

 ・目の錯覚の体験がおもしろかったです。 

・おどろきの生物たちが楽しかった。 

 ・耳石があったのがびっくりした。 

・ドローンをスクラッチでプログラミングできるのがすごいと思いました。 

・ドローンが宙返りするのおもしろかったです。富士山の石ってすごいと思いました。 

 ・プラバンがたのしかったです。  

 ・実験や工作など楽しかった！！説明もおもしろかったり興味深かったです。 

ＴＶや石のコーナーでも出てきた“へんこう板”考えた人すごい☆☆ 

・きょうりゅうのほねとかいろいろあってたのしかったです。 

 

 

以上 

 （アンケート集計：日江井） 


